

50个心愿礼物3天认领一空

让困境儿童过上“暖情六一”

晚报讯 六一儿童节即将到来。昨天下午,家住崇川区唐闸镇街道永泰社区的困境儿童成成和阳阳收到了梦寐以求的心愿礼物:一辆儿童自行车、一套《淘气马小跳》丛书和两只奇幻魔方。市慈善总会、市社会捐助工作中心的工作人员和爱心人士专程将礼物送来,祝福两个小宝贝节日快乐、健康成长。

今年5月20日,市慈善总会、市社会捐助工作中心、市未成年人保护中心、南通中华慈善博物馆共同启动2021年度“暖情六一”困境儿童心愿礼物认领活动。主办单位从未成年人保护中心数据库筛选出市区50名特别困难家庭儿童,征集来孩子们的小小心愿,诚挚希望社会各界爱心人士、爱心单位伸出援助之手。50个小小心愿经南通发布APP、《江海晚报》等媒体平台发布后,短短3天时间就被各界爱心人士认领一空。

“很多爱心人士捐来善款,委托我们代为采购心愿礼物,有的更是直接将礼物买好。”市社会捐助工作中心主任、市慈善总会副秘书长夏丽梅最为难忘的是,我市一家爱心单位直接提出包揽全部50个心愿礼物的请求,由于不少心愿礼物已被其他爱心人士认领,最终该公司承担了10名孩子的心愿实现。

在社会各界的浓浓关爱和主办方的精心组织下,50名孩子的心愿



孩子骑上梦寐已久的自行车。记者张亮

礼物很快备齐。昨天开始,市慈善总会、市社会捐助工作中心、市未成年人保护中心、南通中华慈善博物馆的工作人员与爱心人士代表以及市民政局机关党支部的党员们放弃休息、分头行动,上门为孩子们送达礼物。

社会大爱暖童心,红色六一润童年。今年正值建党100周年,此次心愿礼物中,特别为每个孩子送上了爱心人士捐赠的《青少年学党史》书籍,希望孩子们了解党史、发

奋学习,立志成为国家栋梁之材。接过“我对党说心里话”的爱心卡,成成写下了自己最想说的话,他把祖国和党比作亲爱的妈妈,“感谢您用无私的关爱,让我和弟弟衣食无忧。”

一份礼物暖童心、一面党旗映童心、一本党史润童心、一声祝福表童心。目前,心愿礼物送达工作仍在进行。确保50名孩子六一儿童节前全部拿到礼物,是主办方与爱心人士共同的目标。记者张亮

十城十湖菁英跑南通站激情开赛

晚报讯 昨天上午,在景色宜人的紫琅湖畔,中信银行南京分行2021“信守温度”十城十湖菁英跑南通站热血开赛,200多名银行员工、家属和客户参加活动,共同享受释放青春与活力的健身盛宴。同一时间,全省十城市联动,5000多名选手齐聚各地的地标湖畔,开展一场有史以来规模最大的中信菁英跑赛事,掀起了一场“中信红

旋风”。

当天上午9时,随着发令枪响,“中信红”沿着紫琅湖畔一路“描绘”,扮靓湖光山色。本次赛程自紫琅公园主入口出发,沿着紫琅湖畔一路行至紫琅白沙滩后再折返,全程共5千米。“湖边建成的大剧院非常美,我们在奔跑中欣赏美景,感受到城市更新带来的日新月异的变化。”跑至终点的参赛选手们纷

纷表示意犹未尽,“未来路上,继续信守温度,紧跟党的领导步伐,一路驰骋。”

以“信守温度”为主题的中信银行菁英跑,开创了江苏区域“金融+体育”跨界融合的先河。与往年相比,今年的活动意义更加非凡。

记者张水兰
实习生蒋书语

“我要上全运”围棋市选拔赛举行

晚报讯 29日,钱程等7人在“我要上全运”第十四届全运会群众比赛围棋项目江苏省南通市选拔赛中胜出,下周他们将代表我市参加全省选拔赛。

南通市选拔赛由市棋类协会主办,崇川区围棋协会承办,吸引了30多名佼佼者参加。市棋类协会主席石岩介绍说,经过5轮积分编

排赛的角逐,钱程以全胜战绩在男子组独占鳌头,苏志成、朱跃文、王晨、叶海志四将均以4胜1负的成绩获得二至五名,他们5人将代表南通市参加省选拔赛男子组的角逐。女将方晨是昨天赛场的一大亮点,5轮比赛她力克4位男将,以4胜1负的优异成绩获得女子组冠军,她和顾硕颐将代表我市参加省

选拔赛女子组比赛。四年前在天津举行的第十三届全运会,国家体育总局首次在足球、乒乓球、羽毛球等多个项目设立了群众比赛,此举旨在让全国各地业余好手在国内最具影响力的综合性运动会上展示身手,更好地推动各地全民健身事业的发展。

记者王全立

南通市第六人民医院 上海大学附属南通医院
The Sixth People's Hospital of Nantong Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

南通市第六人民医院6月沪苏专家坐诊时间公告

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科(慢性腹泻/便秘专病联合门诊)	神经内科(头痛头晕专病联合门诊)
陈昶 教授团队 每周六上午	李惠萍 教授 23日(周三上午) 徐金富 教授 26日(周六上午)	任胜祥 副教授 5日(周六上午) 陈晓霞 副教授 19日(周六上午)	沙巍 教授 30日 (周三上午)	董福轮 教授 5日、19日 (周六上午)	上海十院 徐晓蓉 副教授团队 5日、19日(周六上午) 江苏省人民医院 汤琪云 教授团队 11日、25日(周五下午)	赵延欣 副教授 5日(周六上午) 陈玉娟 教授 19日(周六上午)
心内科	关节外科	肿瘤外科(胃肠胰腺方向)	疼痛诊疗中心	耳鼻喉科	泌尿外科	超声介入科
上海十院 徐大春 副教授团队 5日、19日(周六上午) 南通六院 陈文 教授 (每周四全天、周六上午)	朱裕昌 教授团 队 每周六上午 (6月12日除外)	郭世伟 副教授 26日 (周六上午)	郑拥军 博士团队 每周日上午 (6月13日除外)	李兆基教授 5日、6日 (周六全天、周日上午) 张速勤教授 19日、20日 (周六全天、周日上午)	钱麟 主任医师 (周一、四上午)	谢阳桂 教授 11、25日(周五)

备注:胃肠镜检查可预约汤琪云教授团队,享受省级专家的优质服务!号源有限,敬请预约。如遇坐诊时间临时调整,我们会提前电话通知到您。感谢您的理解!

名医集聚,一站式就医,全程优质服务

院址:南通市崇川区永和路881号

公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达

咨询 8088 6688
预约 8088 6699

致敬中国科学家 弘扬科学家精神

“百名小记者讲述百位科学家故事”决赛举行

晚报讯 “袁隆平爷爷看上去就像一位地地道道的农民,可事实上,他却是一位了不起的科学家,我们每每看到他,都会想到‘杂交水稻’这个词……”昨天是全国科技工作者日。当天上午,由南通科技馆与南通报业传媒集团联合举办的“百名小记者讲述百位科学家故事”大赛决赛在南通科技馆六楼科学会堂展开。

凭借对“杂交水稻”之父袁隆平精彩故事的动情讲述和稳健的台风,来自通师二附的小记者顾杜依最终夺得大赛一等奖。

记者王玮丽 通讯员纪晓蔚

精神如虹话张謇 闪耀似星学先贤

通师二附开展“走近张謇”主题性情境活动

晚报讯 近日,张謇联盟学校专题研讨活动在通师二附举行,来自全区40所学校的百余位学校代表参加了本次活动。

在活动中,通师二附五年级联合队会通过歌舞表演《少年张謇》、情境表演《手绘近代第一城》、情景剧《少先队员与张謇爷爷的隔时空对话》、诗朗诵《一个

名字,一座丰碑》等节目,展示该校在教学、德育中学习张謇、走近张謇等活动的成果。

据了解,“走近张謇”主题性情境活动通过组织演讲、书法比赛、知识竞赛等将语文、数学、音乐、美术等各学科有机融合,把张謇精神深深地烙刻在学生的心中。

记者沈樸



手绘长卷

孩子们在长卷前合影。昨天,钟秀街道校西村社区党委、监委会、工会在吴中豪景华庭家长学校开展了“童心向党绘长卷,快乐成长靓家园”廉政文化活动,青少年家庭、校西红枫老党员、邻里红管家、网格员以及社团达人120多人齐聚邻里长廊“唱响革命歌曲”“同画红色长卷”“扮靓绿色家园”,以文明创建邻里自治的方式迎接建党100周年。

记者黄哲